
Державний університет «Київський авіаційний інститут» 

 

ПРОТОКОЛ 

26 вересня  2025 р.       № 19 

 

м. Київ 

 

Засідання Приймальної комісії  

Київського авіаційного інституту   

 

Голова комісії – Семенова К.І. 

 

Відповідальний секретар – Сігнаєвський О.М. 

 

Були присутні:  Кравчишин І.О., Сегол Р.І., Журавель Н.В., Головань Н.М., Вернигора С.М., 

Гнатюк С.О., Іщенко О.А., Зарубінська І.Б., Красношапка М.М., 

Хращевський Р.В.,Юцкевич С.С., Одарченко Р.С., Зозуля С.В., Фесенко 

А.О., Мельничук Г.В., Смерічевський С.Ф., Мельник Н.І., Шевчук Д.О., 

Жукорська Я.М., Батрак Є.О, Павленко А. В., Шевченко О.Р., Водчиць О. 

Г.,  Лелеченко А.П., Бичковська В.В. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ   
 

1. Про надання рекомендацій до зарахування вступникам, які вступають на третій рівень 

освіти для здобуття ступеня доктора філософії. (Доповідач Радміла Сегол). 

2. Про надання рекомендацій до зарахування вступникам, які вступають на другій рівень 

освіти для здобуття ступеня «Магістра». (Доповідач Олександр Сігнаєвський). 

3. Про переведення на додатково надані місця державного замовлення. (Доповідач Радміла 

Сегол). 

 

 

 

 

1. СЛУХАЛИ:  

Заступника Голови Приймальної комісії Радмілу Сегол, щодо надання рекомендацій до 

зарахування для здобуття освітнього ступеня «Доктор філософії» та оприлюднення списку 

рекомендованих вступників основного етапу набору. Також проінформувала про лист МОН 

від 16.09.2002 № 19244-25 в якому йдеться «З урахуванням того, що доведення обсягів 

державного замовлення відбулось 15 вересня 2025 року, Міністерство освіти і науки України не 

заперечує щодо продовження закладами вищої освіти та науковими установами, у разі необхідності, 

строків відповідних етапів вступної кампанії для здобуття ступеня доктора філософії/доктора 

мистецтва (прийом заяв, проведення вступних випробувань, проведення конкурсного відбору, 

зарахування навчання) за умови завершення зарахування на навчання за державним (регіональним) 

замовленням не пізніше 10 жовтня 2025 року»   

 

 

УХВАЛИЛИ:  

Уповноваженим операторам ЄДЕБО встановити статус «Рекомендовано (Бюджет)» 

«Рекомендовано (контракт)» вступникам відповідно до рейтингового списку в межах 

ліцензійного обсягу конкурсних пропозицій розблокованих ЄДЕБО. Опублікувати 

відповідні списки, донести інформацію до вступників. 



 

 

2. СЛУХАЛИ:  

Відповідального секретаря приймальної комісії Сігнаєвського О.М., щодо надання 

рекомендацій до зарахування для здобуття освітнього ступеня «Магістр» та оприлюднення 

списку рекомендованих вступників додаткового етапу набору. 

 

УХВАЛИЛИ:  

Уповноваженим операторам ЄДЕБО встановити статус «Рекомендовано (контракт)» 

вступникам відповідно до рейтингового списку в межах ліцензійного обсягу конкурсних 

пропозицій. Опублікувати відповідні списки, донести інформацію до вступників. 

 

3. СЛУХАЛИ:  

Заступника Голови приймальної комісії Сегол Р.І., яка доповіла про переведення на 

вакантні місця державного замовлення. Перелік зарахованих здобувачів першого року 

навчання всіх освітніх ступенів, які претендують на переведення, підготовлений офісом 

проректора, підстави для переведення перевірені, узгоджені з відділом з питань запобігання 

та виявлення корупції. Конкурсними комісіями МОН обсяги додаткових місць державного 

замовлення для осіб пільгових категорій виділені додатково для означених вступників.  

 

УХВАЛИЛИ:  

Відповідно до розділів VIII, XII Порядку прийому на навчання для здобуття вищої 

освіти в 2025 році, враховуючи рішенням конкурсних комісій МОН, перевести на додатково 

надані місця державного замовлення вступників, які зараховані за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб та відповідають вимогам, визначеним Порядком прийому та Правилами 

прийому. 

 

 

Заступник Голови 

Приймальної комісії 

  Радміла СЕГОЛ 

   

Відповідальний секретар  Олександр СІГНАЄВСЬКИЙ 
 

 


